
①アンケート対象期間：平成28年4月1日～平成29年3月31日
②アンケート回答者：15団体・企業

Q1　当センターの必要な施設の情報は得られますか。

ア. 十分満足 10 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 4 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q２　利用手続きはしやすいですか。

ア. 十分満足 11 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 3 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q３　施設を利用できる曜日はいかがですか。

ア. 十分満足 10 社

イ. やや満足 2 社

ウ. ふつう 3 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

北海道立オホーツク圏地域食品加工技術センター利用者満足度調査結果
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Q４　施設を利用できる時間帯はいかがですか。

ア. 十分満足 7 社

イ. やや満足 4 社

ウ. ふつう 4 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q５　利用料金はいかがですか。

ア. 十分満足 8 社

イ. やや満足 3 社

ウ. ふつう 3 社

エ. やや不満足 1 社

オ. 大変不満足 0 社

Q６　職員は親切に対応していますか。

ア. 十分満足 13 社

イ. やや満足 2 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q７　丁寧にわかりやすく説明していますか。
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ア. 十分満足 13 社

イ. やや満足 2 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q８　当センターに対する総合的な満足度はいかがですか。

ア. 十分満足 8 社

イ. やや満足 5 社

ウ. ふつう 2 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q９　当センターの研修室又は試験機器等をご利用されてお気づきの点・ご要望

●　いつも指導を頂きありがとうございます。。
●　太田課長、武内さんいつもありがとうございます。
●　これだけの設備があり、利用できることを、もっと宣伝すべきと思います。
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